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Ata da 129º (Centésima Vigésima Nona) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 13/05/2024 (Treze de maio do ano de dois mil e vinte e quatro), às 08h 15 

(oito horas e quinze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes; Sob a Presidência em Exercício do Excelentíssimo Vereador Jonas Neves de Castro 

registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Gesiane Pereira, Antônio Carlos Moisés 

Franco, Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Bruno José de Morais, Éber José da Silva, Gevan 

Pires Barbosa e  Maxsael Fernandes da Luz, bem como a ausência dos Vereadores: Leonilda Iaski da 

Rocha Supi (sob portaria) e Pedro Renato Frozzi ( exercendo Cargo de Prefeito); Constatado quórum 

regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente em exercício sob a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão, solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior: Após  a leitura, foi 

colocada em discussão, onde foi aprovada por unanimidade; dando sequência, o Presidente determinou 

a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 023/2024-SEMAD-

Edital de Convocação de Posse n° 01/2024; OFICIO Nº 307/2024-CMA- Solicitação do Ver. Juvenal 

Belo da Hora, solicitando ao Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, à possibilidade de viabilizar 

um (01) poço artesiano para atender a comunidade do Km 30 no setor da Estrada Nova; OFICIO Nº 

308/2024-CMA- Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, solicitando ao Prefeito Municipal, Marcos 

Antônio Lise, providências urgentes para reforma na Escola Municipal Ulisses Guimarães na Vicinal 

Estrada Nova, Km 30; OFICIO Nº 309/2024-CMA- Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, que disponibilize um caminhão pipa para 

molhar as ruas do nosso Município; OFICIO Nº 310/2024-CMA- Solicitação do Ver.  Gevan Pires 

Barbosa, solicitando ao Secretário Municipal de Educação, Esporte, Cultura e Desporto, Cleves Pires 

dos Santos, providencias cabíveis quanto ao início das aulas na Zona Rural do nosso Município, 

conforme o calendário escolar do ano letivo de 2024; OFICIO Nº 311/2024 – CMA- Solicitação do 

Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Gerente Líder de Localidade da Amazonas 

Energia, Marcos Vinícios de Andrade Lima, que em caráter de urgência interligue a Vicinal Cacoal 

com a Vicinal Nova Vida, pois os moradores desta localidade estão com postes prontos para instalação 

de rede elétrica; OFICIO Nº 312/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, 

parabenizando o Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, Livaldo Antônio Honorato, 

pelos relevantes serviços prestados ao nosso Município, dando ênfase na aquisição de um 

transformador para a Escola Municipal Vilma Lemos na Vicinal 03 (três) Estados; OFICIO Nº 

313/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Secretário 

Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, Livaldo Antônio Honorato, que disponibilize um 
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eletricista para troca da fiação elétrica da Escola Municipal Vilma Lemos na Vicinal 03 (três) Estados; 

OFICIO Nº 314/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao 

Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, providencias cabíveis no que se refere ao início das aulas na 

Zona Rural do nosso Município; OFICIO Nº 315/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Antônio Carlos 

Moisés Franco, solicitando ao Secretário Municipal de Educação, Esporte, Cultura e Desporto, Cleves 

Pires dos Santos, providencias cabíveis no que se refere ao início das aulas na Zona Rural do nosso 

Município; OFICIO Nº 316/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, que antes que os maquinários sejam 

encaminhados para as vicinais seja viabilizado a recuperação/manutenção das estradas do setor 

chacareiro em nosso Município; OFICIO Nº 317-318-319/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Pedro 

Renato Frozzi, parabenizando os organizadores do Campeonato Rural de Futebol Suíço da Vicinal 

Raulino, Km 31; OFICIO Nº 320/2024-CMA- Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, parabenizando 

o Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, pelos relevantes serviços prestados em prol do esporte e 

lazer de nosso Município; OFICIO Nº 321/2024-CMA- Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, 

parabenizando o Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, pelos relevantes serviços prestados em prol 

do esporte e lazer de nosso Município; OFICIO Nº 322/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Antônio 

Carlos Moisés Franco, solicitando ao Gerente Executivo Sênior da Amazonas Energia, Marcelo Fadoul 

de Souza, a transferência de aproximadamente 4,5 Km de rede elétrica da Vicinal Cupuaçu que se 

encontra em um trecho de mata e que está inativa para interligar a Vicinal Cacoal com a Vicinal Nova 

Vida, pois os moradores com recursos próprios já implantaram os postes, necessitando apenas a 

instalação e ligação da rede supracitada; OFÍCIO N° 2425/2024-GS/SEDUC; OFÍCIO N° 129/2024-

SEMSA-Envio de relatório de Movimento das Atividades das Equipes; Logo após, o Presidente 

solicitou a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, onde pela ordem esteve à disposição do 

Vereador Bruno José de Morais, onde iniciou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, 

cumprimentou em nome do Presidente os nobres colegas vereadores, público presente e todos que 

assistem pelas redes socias; iniciou falando sobre a situação da coleta de lixo no Distrito do Sucunduri, 

onde foi enviado um ofício ao Ministério Público e até hoje da parte do executivo nada foi feito e, 

solicita ao prefeito que com urgência, destine um caminhão para se fazer a coleta de lixo, pelo menos 

uma vez por semana, a fim de se amenizar a situação até que seja resolvida de fato; solicita também ao 

Prefeito Municipal, que destine um médico, para atender na Ubs do Distrito do Sucunduri, pelo menos 

uma vez por semana, relata que já tem quatro anos, fazendo essa solicitação; solicita também a 

reiteração de um Projeto de indicação, onde indicou a necessidade de murar o cemitério de local e do 

Distrito do Sucunduri e, solicita que seja feito o plantio de grama nos referidos; solicitou a reiteração 

do ofício onde solicita  a reforma da ponte da Rua Rio Juma, que está para cair e que a mesma seja 
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devidamente sinalizada, de acordo com as normas vigentes do Departamento de Trânsito e também a 

ponte da Rua Manaus, que seja realizado com urgência; solicitou também um Projeto de Indicação 

para que seja construído, uma ponte galeria  para interligar a rua Brasil e Rua Arlindo Marmentini, a 

fim de facilitar o deslocamento entre dos moradores que residem nos bairros cachoeirinha e Vila Rica, 

agradeceu a oportunidade; logo após a tribuna esteve a disposição do Vereador Maxsael Fernandes da 

Luz, onde iniciou agradecendo a Deus por mais essa oportunidade, desejou um feliz dia mães a todas 

as mães do nosso município; cumprimentou os Colegas Vereadores em nome do Presidente em 

Exercício, todos os servidores, público presente e todos que assistem pelas redes sociais; iniciou 

agradecendo ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, por atender a sua solicitação, na 

disponibilização do transporte escolar após a balsa, onde tinha dois alunos que os pais, tinham que 

trazer até o local de espera do ônibus escolar; também agradeceu ao Prefeito e o Secretário de 

Assistência Social pelo café da tarde no Distrito do Sucunduri, em homenagem ao dia das mães e, 

contou com várias brindes; solicitou um ofício ao Secretário de Educação e ao Prefeito, que 

disponibilize  transporte escolar com urgência, para a Vicinal da Índia, onde tem alunos que estão sem 

estudar, por falta de transporte e, citou uma família que tem três filhos, que desistiram de estudar 

devido a falta de transporte; continuando solicitou um ofício ao Secretário de Meio Ambiente, ao 

Secretário de Obras e ao Prefeito Municipal, que se reúnem e façam uma visita ao Distrito do 

Sucunduri, para se buscar uma solução a respeito do lixão do Distrito, se possível essa semana; 

solicitou também um oficio ao Chefe, o responsável pela Empresa Cmm, que seja feito a manutenção 

no bueiro do quilômetro sete, pois está com condições precárias podendo a qualquer momento ceder e 

acontecer um acidente; solicitou um ofício ao Secretário de Obras e ao Prefeito, que encaminhe um 

caminhão Munck, com urgência para o Distrito do Sucunduri, para ser feito trocas e implantação de 

luminárias onde necessitar, agradeceu a oportunidade e desejou a todos um bom dia; dando 

continuidade a tribuna esteve a disposição da Vereadora Gesiane Pereira, que iniciou cumprimentando 

a todos e parabenizou o Prefeito pela comemoração do dia das mães no Distrito do Sucunduri, Mata-

Matá e na sede do Municipio; falou que todos que tem suas mães dêem valor e cuidem abraçem, 

agradeceu a oportunidade; Logo após o Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ordem do dia, 

que foi lido na seguinte ordem; Parecer Conjunto n° 009/2024-CLJRF/CFO-Projeto de Lei Municipal 

n° 006, de 24 de abril de 2024-GP, de autoria do Poder Executivo- o qual dispõe sobre a alteração de 

dispositivos da lei municipal n° 231, de 28 de março de 2011 e dá outras providências; após a leitura 

da matéria supracitada, passou-se para análise e discussão foi passado para votação, o qual foi 

aprovada por unanimidade; dando continuidade a pauta; Parecer Conjunto n° 010/2024-CLJRF/CFO-

Projeto de Lei n° 005, de 23 de abril de 2024 de autoria do Prefeito Municipal, o qual dispõe sobre a 

criação de Cargos Públicos de Provimento em Comissão e de Função Gratificada e dá outras 
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providências; Após a leitura da matéria em tela, passou-se para análise e discussão foi passado para 

votação, o qual foi aprovada por unanimidade; e por fim a pauta; Requerimento n° 008/2024-

GVACMF-Moção de Congratulação ao Deputado Estadual Roberto Maia Cidade Filho; Após a leitura 

da matéria supramencionada, passou-se para análise e discussão foi passado para votação, o qual foi 

aprovada por unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente em exercício, 

às 09h 32 (nove horas e trinta e dois minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 129º 

(Centésima Vigésima Nona) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para 

constar, eu Jorcicléia Rubenita da Silva, Assessora da Primeira Secretaria, lavrei a presente Ata, que 

após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

realizada em 13/05/2024 (treze de maio de dois mil e vinte e quatro). 
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